Театрализованное представление сказки «Ру-ду-ду»

15 марта в нашем детском саду состоялось театрализованное представление сказки «Ру-ду-ду». Ребята средней группы перевоплотились в сказочных героев: лягушат, котят, поросят, ослика и лошадку.



Главный герой – козлик, роль которого исполнил воспитанник средней группы Кирилл Пономаренко. Роли мамы козы и бабушки козы взяли на себя воспитатели группы.

Сказка началась с того, что наступило 8 Марта и мама коза испекла торт в подарок бабушке козе. Мама позвала козленка и попросила его отнести торт бабушке. Козленок с радостью согласился.



Бежал козленок по тропинке и повстречал лошадку, которая бегала на лугу. Лошадка почуяла вкусный запах и думала, что это сено... Козленок угостил подружку вкусным кусочком торта.



Потом Ру-ду-ду повстречал печального ослика Иа и, чтобы хоть чуточку повеселить его, угостил тоже тортиком.



Затем на пути Ру-ду-ду повстречались поросята, которые весело плескались в лужах.



Котята наблюдали за ними и бранили поросят, что те выпачкались в луже.



Пришла мама свинка и увела грязных поросят.



А Ру-ду-ду угостил котят кусочком торта. Но за ними тоже пришла мама и увела их за собой.



Но тут козленок повстречал лягушат, которые весело плясали в болотце. Ему очень понравилось, как лягушата пели и танцевали. Ру-ду-ду угостил и их.



Когда же Ру-ду-ду дошел до домика бабушки, то ни кусочка торта не осталось, но бабушка не стало его бранить и козлик исполнил со своими друзьями песню для бабушки.



Позже он понял, что маму не поздравил и решил вместе с друзьями собрать букет цветов на полянке.



Вот так ребята и сказку показали и в игру поиграли.

